«AKMoOJ1a 00J1bICHI OLTIM 0acKapMacbIHBIH ATOacap ayiaHbl 0oibIHIIA OlTiM O6J1iMi
Atbacap KajgacbIHbIH Ne7 :kaJjinbl opra OutiM Oepetin mekTedi » KMM

BACTAYBII CHLIHBINITAP BOMBIHIIIA
II TOKCAHHBIH,
KOPBITHIHILICKHI




CLIHbII ToxkcaHn Keani | Kerri ToxkcaH Yanix Kakc YJIl:e[.) baranan NTep Biaim
o0acel asiFbl bl MeHIi O0araH canachbl

0 «A» 15 1 1/1m1 14 - - - - - -
0 «O» 15 1M1 - 16 - - - - - -
BapJibiFbl 30 |1/1mi | 1/1mi 30 - - - - - -
Kaanol 30 1/1mi | 1/1mi 30 - - - - - -
I «A» 20 1M1 1 20 - - - - - -
1 «O» 19 1 - 20 - - - - - -
1 «by» 18 3 2/1m1 18 - - - - - -
bapJibiFbl o7 | 4/1mi | 3/1mi 58 - - - - - -
2 «A» 22 1 1 22 7 10 - - 100% 171%
2 «O» 22 1 - 23 5 13 - - 100% /8%
2 «b» 23 - - 23 10 8 - - 100% /8%
Bapabirbl 6/ 2 1 68 22 31 - - 100% | 78%
3 «A» 15 - - 15 6 8 - - 100% 89%
3 «O» 16 - - 16 5 9 - - 100% 87%
3 «by» 15 - - 15 5 6 - - 100% 73%
Bapabirbl 46 - - 46 16 23 - - 100% | 85%
4 «A» 18 - - 18 5 6 - - 100% 61%
4 «O» 18 2 3 17 3 9 - - 100% 1%
4 «b» 19 - - 19 4 9 - - 100% 68%
bapJibirbl 55 2 3 54 12 24 - - 100% | 67%
L4 Chlbi | oo5 \s/tmi | 7/1mi| 226 | 50 | 78 | - - | 100% | 76%
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ChIHBIN 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Bapabirsl
OKYIIBI CAHBI 68 46 54 168
- «5» 23 20 14 57
8 «4» 32 19 23 74
g «3» 13 7 17 37
; «2»
5 —
/o yarepimi 100% | 100% | 100% 100%
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Yo canacel 81% | 85% | 68% 78%
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o/IEb

Il Tokcan

CpIHBII 2 3 4 10 11 Bapusbirsl
OKyHIbI CAHBI 68 46 54 168
«5» 22 19 15 56
«4» 36 20 28 84
«3» 10 7 11 28
«2»

o —

/6 yarepimi 100% | 100% | 100% 100%
o)

/6 canack1 85% | 85% | 79% 83%




5

T —

CoIHbII 1 2 3 4 6 7 9 10 11 BapJbirsl
OKYIIBI CAHBI 58 68 46 54 226
. «5» 30 20 17 67
s «4» 25 21 25 71
= «3» 13 5 12 30
=
- «2»
o —
o yarepini 100% | o> | 1009% 100%
o
%6 camacel 81% | 89% | 77% 82%
168
68
54
46
100¥ 81% 100% 89% 100Y 77% 100% 82%
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ChIHBIN 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 BapJbirsl
OKYIIbI CAHBI 68 46 54 168
«5» 28 17 16 61
= «4» 29 24 25 78
g «3» 11 5 13 29
S «2»
= % yarepimi
100% | 100% | 100% 100%
% canachl
849% | 89% | 76% 83%
168

68

46 o4

100% 84% 100% 89% 100% 76%

100% 83% 7
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ChIHBIN 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 BapJabirsl
OKYIIbI CAHBI 46 54 100

= «5» 28 19 47

s «4» 17 26 43

£ | «3» 1 9 10

=

- «2»
o —
/6 yarepivi 100% | 100% 100%
% canacet 97% | 83% 90%

100% 100%,  97%,,83%, 90% .7

OKyYLUbI CaHbl yarepimi canacbl \

m3 m4 mXannbl



CpIHBIN 1 2 3 4 8 9 10 11 Bapabirsl
OKybI caHbl 58 68 46 54 226
«5» 22 33 16 71

= «4» 37 13 27 77

% «3» 9 11 20

=

= «2»
% yJrepimi 100% | 100% | 100% 100%
% canacsel 87% | 100% | 79% 88%

Kannsl \
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ChIHBII 1 3 4 6 |7 8 9 10 |11 Bapibirbt
OKyI1IBI CaHbl 58 68 46 54 226
- «5» 22 31 16 69
§ «4» 37 15 30 82
S «3» 9 8 17
= «2»
% ynrepimi 100% | 100% | 100% 100%
% camacsl 87% 100% | 85% 89%
89%

87%

68

Kaanel \
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HIIDA CAJIBICTBIPY

TIOHEP CBIHBI JKeTeKIici yJrepimi canacel
2A Kanmacosa M.M 100% 7%
29 Epnenosa I'.'T 100% 78%
2b Xanen M. 100% 78%
3A Konimxan H. 100% 89%
39 Jexeti T. 100% 87%
3b KaoOnemosa JK.H 100% 73%
4A Ecmaran6erosa T.C 100% 61%
49 Axraiinak JK. 100% 71%
4b Awmpuna I' A 100% 67%

S AmpuHa A
Q AkTannak XK.
S EcmaranBertosaT.C
o Kabaewosa X.H
& Oeken T.
~ oHimxaH H.
~ Xanen M.
Q EppeHosa I.T
<

Kannacosa M.M




[Tonaepmain OLTIM canmackIHBIH 78 TAWbI3AaH )KOFApPhl 0OTyBl MEKTEIITIH PEUTHHTICIH KOTEpYIE.

W (9JICI3 T¥CTAPBI)

PefiTuHr yuriH )xyMmbIc xacany 0acTsl Hazapaa 0omy.

O (MYMKIHIIKTEP)

KabunerTepain 3amManayu xabapikranysl. ObO urepy, jkacaH/1bl HHTEJUICKT

T (KAVIIITEP)

bimim canackIHbIH aca orapsl Oaraianysl. [lon MyFamimaepiHiH KYHIETIKTI cabaKKa JaibIH/IBIFBI,
IIOH MYFaIiMiHIH KYHJISTIKTI cabarbeiHa pediekcns xkacamaybl. Y ArepiMi TOMEH OKYyIIbIIapMeH
KYMBIC




